
Tegyük fel, hogy 1 m = 1000 mm szakasz befedésére x db 10 �llérest és y db 50 �llérest használunk fel.

Tehát a

(1) 19x+ 22y = 1000

és

(2) x+ y ≥ 50

feltételeket kell pozitív egész számokkal kielégíteni.

(1)-b®l

x =
1000− 22y

19
= 52− y +

12− 3y

19
= 52− y + 3t,

ahol 19t = 4− y, vagyis

y = 4− 19t,

és így

x = 52− 4 + 19t+ 3t = 48 + 22t,

x+ y = 52 + 3t.

Tehát

48 + 22t > 0,(3)

4− 19t > 0,(4)

52 + 3t ≥ 50.(5)

(3)-ból t > −
24

11
, (4)-b®l t <

4

19
, (5)-b®l t > −

2

3
.

Mindhárom egyenl®tlenséget 
sak a t = 0 érték elégíti ki, tehát

x = 48, y = 4.

52 pénzdarabbal � melyek közül 48, ill. 4 egyenl® � kell a szakaszt beborítani. Minden egyes lefedés ezen elemeknek

egy ismétléses permutá
iója, tehát az összes lehetséges lefedések száma

P
(48,4)
52 =

52!

48!4!
=

52 · 51 · 50 · 49

1 · 2 · 3 · 4
= 13 · 17 · 25 · 49 = 270 725.

Úgy is okoskodhatunk, hogy a 4, (ill. 48) elem helye 52 elemnek egy-egy 4-edosztályú (ill. 48-ad osztályú) kombi-

ná
iója. Általában

P (k,n−k)
n = Ck

n = Cn−k
n .
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